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Кандидозний стоматит: види, чим відрізняється від бактеріального та інфекційного

            













	




Зелений кал у дорослого – чому з’являється і на які хвороби вказує, методи обстеження та терапія

            







	




Лікування алкоголізму без відома хворого, ліки та народні засоби

            







        

        

			
			
				




							
		

	
	

		Особенности средств для жирной кожи лица
Каждый человек имеет свой тип кожи. Именно поэтому не существует одинаково эффективного средства, которое

	


                









			
			
				




							
		

	
	

		Гемодиализ. Что это и для чего он необходим
Процедура гемодиализа представляет собой метод лечения, нацеленный на поддержание функций организма при

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Важливість точності в медичному перекладі
Професійний медичний переклад не лише сприяє ефективному комунікаційному процесу у галузі, але й є невід’

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Для чего делать пластику уздечки губ и языка?
Виднова стоматология Запорожье современная стоматологическая клиника, что специализируется на разных

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Энтерожермина нормализует микрофлору кишечника
Проблемы с микрофлорой кишечника могут возникать по разным причинам и в разные периоды жизни человека.

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Як боротися з сезонною алергією: повний гід
Уявіть світ, де пробудження природи не супроводжується чханням, свербежем у очах та нескінченним носовим

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Як прибрати зубний наліт без шкоди для емалі?
Зубний наліт — це поширена проблема, яка може призвести до карієсу, захворювань ясен та інших стоматологічних

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Поради ендокринолога: як підтримувати здоровий рівень цукру в крові
Здоровий рівень цукру в крові є ключовим для забезпечення оптимальної функції організму. Високий або

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Как организовать коту идеальное пространство для жизни и отдыха
Коты – территориальные животные, которым нужно иметь свое собственное пространство в доме.

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Orthomol: індивідуалізовані вітамінні рішення для різних потреб
У світі, де зростає увага до здорового способу життя та правильного харчування, ключовим аспектом забезпечення

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Як правильно обрати холодильник?
Жодна сучасна кухня не обходиться без холодильника. Це техніка, яка використовується в кожній квартирі

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Фрезер для манікюру – ефективний інструмент для обробки нігтьової пластини
Фрезер для манікюру – це електричний інструмент, який використовується для обробки нігтьової пластини

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Пансионат для пожилых в Украине: обеспечьте родным заботу и уход
Бывают ситуации, когда в уходе за пожилым человеком тяжело справиться самостоятельно. Дети и внуки работают

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Революционное открытие: рентгеновские лучи и их значение в современной медицине
В мире науки и медицины одним из самых захватывающих открытий XX века стало открытие рентгеновских лучей.

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Як подолати страхи говорити українською
Багато людей стикнулись із проблемою — вони весь час говорили російською, а зараз суспільство вимагає

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Ринопластика як психологія краси: як операція на носі може змінити відношення до себе
Коли мова заходить про красу, більшість людей задумуються про привабливість, пропорційність, симетричність.

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Оливковое масло из разных стран: особенности вкусов
Ведущие производители оливкового масла — Греция, Италия и Испания, его также делают в Турции, Израиле

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Сравнение AirPods и наушников Marshall: что выбрать для спорта и активного отдыха
Выбор правильных наушников для спорта и активного отдыха играет важную роль в обеспечении комфорта и

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Алкоголізм: методи лікування та причини виникнення
У сучасному світі проблема алкоголізму стоїть перед суспільством як надзвичайно актуальне завдання з

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Вальгус: лікування та профілактика
Х-подібна деформація або вальгусне викривлення кінцівки – це одна з найбільш розповсюджених патологій

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Чем отличается акустическая колонка от портативной
Устройство для воспроизведения звука — это колонка. Разновидностей и моделей придумано довольно много

	


                







			
			
				




							
		

	
	

		Ефективність шампунів не залежить від ціни: що вибрати
Лікарі назвали несподівану перевагу дешевих шампунів над дорогими. Трихологи поділилися своєю думкою

	


                






Портал EuroMD
EuroMD - портал для пацієнтів. На порталі публікуються новини медицини, інформація про нові результати досліджень учених, а також поради для підтримки здорового способу життя. Виявивши у себе певні симптоми захворювання, користувачі часто шукають інформацію про них в мережі інтернет.

Розділи сайту EuroMD містять не тільки описи захворювань, але і передбачають можливість консультацій практикуючих лікарів. Наша інформація та база даних Української Асоціації Медичного Туризму допоможуть вам з вибором фахівців для подальших консультацій. Нагадуємо, що здоров'я людини вимагає до себе відповідального ставлення, інформація на порталі не може замінити похід до лікаря.




		
	

    












    

    
        

            Euromd.com.ua - портал для пацієнтів, який піклується про здоров'я кожного з нас. 
Euromd.com.ua не діагностує і не лікує, але може рекомендувати та інформувати. 
При використанні текстових матеріалів посилання на сайт обов'язкове.
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        © 2024 Euromd.com.ua - Портал для пацієнтів. Усі права захищено.
Інформація, опублікована на сайті, призначена тільки для ознайомлення. Описані методи діагностики, лікування, рецепти народної медицини і т.д. самостійно використовувати не рекомендується. Обов'язково проконсультуйтеся з фахівцем, щоб не завдати шкоди своєму здоров'ю!
Компанія не несе відповідальності за можливі негативні наслідки, що виникли в результаті використання інформації, розміщеної на сайті.
Сайт може містити контент, не призначений для осіб молодше 16-ти років.

	        



    

        

    




    














